「バルカーグループサステナビリティレポート 2023」を発行しました。

バルカーグループは、2023年から、従来のサステナビリティレポートと会社案内を統合し、新たなサステナビリティレポートとして発行しました。

バルカーのWebサイトから、日本語版 (PDF版) のデータがダウンロードできます。→ https://www.valqua.co.jp/social/report/

※英語版のPDFは8月発行の予定です。

[編集方針]

本レポートは、バルカーグループのサステナビリティに関する基本的な考えと、 サステナビリティ重要課題に沿った取り組みをステークホルダーの皆さまにお 伝えするため、年1 回発行しています。

2023 年から、従来のサステナビリティレポートと会社案内を統合し、非財務情報を中心に、情報を拡充し発行しています。また、「ダイジェスト版」を冊子で発行し、フルバージョンは、ホームページ上で公開することで紙資源の削減に努めています。

なお、一部サステナビリティ情報は、サステナビリティレポートを補完するため、Web サイトのみで開示しています。

[コンテンツ]

- 企業理念・バルカーの歩み
- トップメッセージ
- 特集 1 CX 推進 進化し続けるライニングタンクサービス事業 ~ライニング製造のパイオニア としての誇り~
- 特集2 人材育成自分らしく、前例のないことに挑戦する女性管理職
- バルカーグループの事業概要
- バルカーと社会との関わり
- SDGs の考え方および方針
- サステナビリティ マネジメント .

- サステナビリティ重要課題 .
- サステナビリティ重要課題(マテリアリティ)の特定
- バルカーグループ 2022 年度サステナビリティ活動
 - ・コーポレート・ガバナンス
 - ・コンプライアンス
 - 環境
 - 安全衛生
 - ・サプライチェーンマネジメント
 - ・人材・人権
 - 顧客満足
 - ・コミュニティ
- バルカーネットワーク

〔関連情報〕

Web サイト「CSR 情報」→ https://www.valqua.co.jp/social/ 非財務情報をより詳細にお伝えするため、コーポレートサイト内に「CSR 情報」 サイトを設け、サステナビリティ情報の適時・適切な開示を行っています。

以上